
a

Veľké ďakujeme spoločnosti Tesco, ktorá nám ich výberom 
pomohla k realizácii. Cieľom bolo prepojenie generácií mládežníc-
keho parlamentu a seniorov z Jednoty dôchodcov Slovenska - Svit.  
Poukázaním hodnôt ľudí, ako sa žilo kedysi a dnes, sme chceli 
motivovať mladú generáciu zamyslieť sa nad dobou, ktorá pre nás 
plynie veľmi rýchlo. Ako príklad navštívili obec Liptovská Teplička, 
kde si spolu pozreli miestne múzeá s pracovným náradím, okolie 
prírody s políčkami, ktoré ešte aj dnes ľudia obhospodarujú.

Miestne netradičné pivničky boli zaujímavým unikátom usklad-

Mladí so seniormi vycestovali za tým, ako sa žilo kedysi
Centrum voľného času uspelo v 10. edícii programu TESCO ,,VY rozhodujete, my pomáhame“, kde získalo 
300 eur na realizáciu projektu s názvom Hodnoty ľudí kedysi a dnes. 

nenia zemiakov a zeleniny počas roka a účastníkov veľmi zaujali. 
V závere  exkurzie všetci účastníci navštívili miestne družstvo, kde 
mali možnosť zakúpiť bioprodukty vyprodukované priamo tam. 

Touto cestou by sme sa chceli poďakovať za záujem všetkým 
účastníkom, mladým, seniorom z družobnej obce Betliar, ale aj 
všetkým ostatným Sviťanom z radov JDS Svit, spolu s primátorkou 
Ing. Dášou Vojsovičovou. Veríme, že ešte spolu strávime čas napl-
nený zážitkami v medzigeneračnom prepojení.

CVČ Svit

Súťažili v troch kategóriách - tretí, štvrtý a piaty ročník. Deti 
pristupovali k písaniu testov snaživo a zodpovedne. Následne 
testy predsedníčka komisie Mgr. Niedobová spolu s pani učiteľ-
kami spracovali a vyhodnotili. Víťazi boli ocenení vecnými cenami 
a diplomami za umiestnenie na prvých troch miestach. Odmenou 
pre všetkých boli účastnícke listy, ale aj sladká odmena - zmrzlina, 
na ktorú pozvalo CVČ. Ďakujeme všetkým účastníkom! 	       CVČ Svit

Školy súťažili v olympiáde  
z anglického jazyka
Centrum voľného času Svit zorganizovalo 19. mája 
olympiádu v tomto svetovom jazyku pre miestne, 
ale aj školy z okolitých obcí. Zúčastnili sa žiaci 
zo základných škôl zo Svitu, Batizoviec, Štrby, Spišskej  
Teplice, Liptovskej Tepličky a Vyšných Hágov.
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cb Spoločenská kronika ad
Odišiel tíško, už nie je medzi nami,  

no v našich srdciach žije stále spomienkami.
Dňa 3. júna uplynulo už 10 rokov od smrti nášho 

drahého manžela, otca, starého a prastarého otca

Richarda Patáka, 
ktorý nás náhle opustil vo veku 79 rokov. 

Ktorí ste ho poznali,  
venujte mu prosím tichú spomienku. 

Ďakuje a s láskou spomína smútiaca rodina,  
manželka, dcéra a syn s rodinami.

Ťažko sa nám s Tebou lúčilo, ťažko je bez Teba byť.  
“Neplačte, keď na mňa myslíte,  
buďte vďační za krásne chvíle. 

Dal som vám moje priateľstvo, a vy si ani neviete 
predstaviť, aké šťastie ste mi priniesli. 

Ďakujem za lásku, ktorú mi každý z vás ukázal. 
Teraz je čas kráčať sám.” 

Dňa 1. júla si pripomenieme 3. výročie úmrtia  
nášho ocka a starkého 

Štefana Gavalera. 
V tichosti, pri sviečkach s láskou spomíname na Teba  

a posielame bozky do neba. 
Smútiaca rodina.

Odišla si tíško, niet Ťa medzi nami,  
v našich srdciach žiješ stále spomienkami.

Dňa 3. júna uplynulo 5 rokov od úmrtia  
našej drahej mamky, babky a prababky 

Heleny Jozefčákovej. 
S láskou spomína dcéra Ružena a syn Ján s rodinami.

cb So žiaľom v srdci oznamujeme, že v máji nás navždy opustili ad

	  7. mája - Ing. Peter Juščák
11. mája - Katarína Tomášeková
13. mája - Ing. Vlastimil Slavík

20. mája - Štefan Kohút
28. mája - Božena Márie Handzušová
30. mája - Štefan Bilšák

Tento krok má priniesť nielen skvalitnenie práce s klientami 
zariadenia, ale zároveň benefit i samotným klientom tým, že lekár 
bude chodiť vyšetrovať priamo do zariadenia dvakrát mesačne. 
Nakoľko doterajší stav, kedy mal každý klient, individuálne, svojho 
obvodného lekára, prinášal mnoho komplikácií poznačených zloži-
tou komunikáciu a časovou neefektívnosťou. 

Pokračuje Jozef Tekáč: „Určite vnímame podpis tejto zmluvy 
ako začiatok spolupráce medzi nemocnicou Poprad a mestom 
Svit - Zariadením sociálnych služieb a ich klientami, ktorí potrebu-
jú zdravotnú starostlivosť. Ide o pilotný projekt našej nemocnice 
s takýmto druhom zariadenia a verím, že prinesie len benefity pre 
všetkých klientov zariadenia v podobe komplexnej a kvalitnej 
zdravotnej starostlivosti.“

Dodáva vedúca oddelenia sociálnych činností PhDr. Petronela 
Bocková: „Prínos je aj na strane zamestnancov a zlepšenia nastave-

Mesto zabezpečilo novú službu pre  
klientov v zariadení opatrovateľskej služby
V závere mája došlo k uzavretiu ďalšej významnej zmluvy. Primátorka Ing. Dáša Vojsovičová podpísala 
s MUDr. Jozefom Tekáčom, MPH, riaditeľom Nemocnice s poliklinikou v Poprade, zmluvu o poskytovaní 
lekárskej starostlivosti klientom v Zariadení opatrovateľskej služby vo Svite.

nia pracovných činností v zariadení. Už nebude potrebné, aby naša 
sestra navštevovala individuálne lekára každého klienta s pred-
pisom liekov. Problematické boli aj návštevy lekárov v zariadení, 
vybavovaní vyšetrení a zabezpečenie dopravy.“

Uzatvára primátorka mesta: „Podpisom zmluvy o spolupráci 
s Nemocnicou Poprad zabezpečíme pre našich klientov v Zariadení 
opatrovateľskej služby Svit na ul. kpt. Nálepku, ktorej zriaďovate-
ľom je mesto, pravidelnú  lekársku starostlivosť. Zmluvná lekárka 
bude navštevovať našich klientov v zariadení dvakrát v mesiaci. 
Zhodnotí ich zdravotný stav, podľa potreby objedná na vyšetrenia 
a aj dovoz klientov na vyšetrenia bude zabezpečovaný prepravnou 
službou nemocnice. Prichádzame s novou službou, ktorá verím 
prispeje aj k zlepšeniu ich zdravotného stavu a aj príbuzným od-
padne mnoho starostí.“

Daniela Virostko

Vážení občania, všetky náležitosti súvisiace   

s vybavením poslednej rozlúčky s Vašim blízkym 

môžete riešiť so zamestnancom Pohrebných služieb 

Svit  na non-stop tel. kontakte 0905 253 412. 

Česť ich pamiatke
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n 3. mája dopoludnia bola hliadke 
oznámená krádež v miestnej predajni 
potravín. Po príchode na miesto zistili, že 
priestupkyňa prešla cez pokladničnú zónu 
s nezaplateným tovarom, ktorý mala scho-
vaný v taške. Priestupok proti majetku bol 
vyriešený na mieste. 

n 5. mája zistila MsP pri kontrole mesta, na 
ul. Mierovej, dopravnú nehodu, pri ktorej 
došlo k poškodeniu plynovej prípojky pre 
bytové domy. Z uvedeného dôvodu hliadka 
vyrozumela poruchovú službu SPP, ktorá 
MsP požiadala o okamžité zabezpečenie 
okolia prípojky a vyrozumenie osádok 
OO PZ a HaZZ. Do príchodu týchto zložiek 
na miesto dopravnej nehody, MsP stotožni-
la vodičku motorového vozidla a vec ďalej 
realizoval príslušník ODI Poprad.

n 6. mája MsP preverovala oznámenie 
o dlhodobo odstavenom osobnom moto-
rovom vozidle na ul. Kpt. Nálepku. Pre-
vierkami bolo zistené, že uvedené vozidlo 
nemá platnú technickú a emisnú kontrolu. 
Lustráciou bol zistený majiteľ, ktorý bol 
telefonicky vyrozumený a informovaný 

Z denníka Mestskej polície
o ďalšom postupe v prípade neodstránenia 
vozidla z verejnej komunikácie. Majiteľovi 
bola zaslaná výzva na odstránenie.

n 14. mája MsP pri bežnej kontrole spozo-
rovala na parkovisku na ul. I. Krasku otvore-
né okná na jednom z motorových vozidiel. 
Miestnou znalosťou bol zistený a o tejto 
skutočnosti  informovaný majiteľ vozidla.

n 15. mája hliadka prijala telefonické 
oznámenie o osobe ležiacej na autobusovej 
stanici. Na mieste bola osoba stotožnená, 
išlo o osobu mužského pohlavia, značne 
pod vplyvom alkoholu. Keďže muž mal 
problémy s komunikáciou, bola na miesto 
privolaná osádka RZP. 

n 26. mája vo večerných hodinách  prijala 
hliadka oznámenie o osobe pohybujúcej 
sa okolo odstavenej železničnej súpravy na 
železničnej stanici. Na mieste bol zistený 
pohyb osoby uvedenej v oznámení. Prísluš-
níci MsP muža opoznali a vyzvali ho opustiť 

koľajisko, s cieľom predísť jeho možnému 
zraneniu. Následne zabezpečili jeho bez-
pečný prevoz do miesta bydliska.

n 28. mája v ranných hodinách bol hliadke 
nahlásený výskyt hada vo vnútorných 
priestoroch krytej plavárne. Príslušníci 
MsP sa okamžite dostavili a v miestnosti ku-
chynky pre personál našli na podlahe hada. 
Toho následne odchytili a pustili do prírody 
blízko lesa.

Hliadky  Mestskej polície odchytili v máji 
3 ubehnutých psov. Zvieratá boli preverené 
pomocou čítačky čipov, ich majitelia boli 
kontaktovaní a keďže sa dopustili priestup-
ku tým, že nezabránili voľnému pohybu 
svojho psa, dopustili sa priestupku  proti 
VZN č. 8/2018, ktorým sa ustanovujú pod-
robnosti súvisiace s držaním psov na území 
mesta Svit a tieto priestupky boli riešené na 
mieste podľa §84 zákona SNR č. 372/1990 
Zb. o priestupkoch. 

Mgr. Erika Danková

Navyše, spolu môžete zabojovať o dobré umiestnenie v kategó-
rii „Aktívny zamestnávateľ“ na celoslovenskej úrovni. Zároveň budú 
registrovaní zamestnanci súťažiť o viaceré zaujímavé ceny, podpo-
ria svoje mesto v celoslovenskej súťaži samospráv, a najmä - spravia 
niečo pre svoje zdravie. J

Súťažná časť kampane začala 1. júna. V tento deň ste mohli 
začať evidovať Vaše cesty do práce a z práce. Práve v tento deň sa 
na štart najväčšej kampane podporujúcej udržateľnú mobilitu na 
Slovensku postavilo viac ako 10 500 zaregistrovaných účastníkov 
a aj naše mesto je medzi nimi.

Jazdy sa budú evidovať počas celého júna. Upozorňujeme, že 
sa dajú zapisovať len v aktuálny deň a 6 dní spätne, tzn. evidenciu 
je potrebné robiť priebežne, minimálne raz za týždeň. S väčším 
odstupom dní Vám už systém pridanie jazdy neumožní. Rovnaké 
pravidlo platí aj pre mobilnú aplikáciu - ak v nej jazdu neuložíte 
hneď po jej odmeraní, je potrebné ju čo najskôr zosynchronizovať 
s Vaším kontom v záložke „Jazdy“.

Poďme do práce na bicykli!
Ďalší ročník celonárodnej kampane je tu. Princíp súťaže je jednoduchý - dochádzať počas júna do práce na 
bicykli, čím človek podporí myšlienku ekologickej, zdravej a finančne výhodnej dopravy do zamestnania. 
Minulý rok sa do súťaže zaregistrovalo vyše 11 000 ľudí!

V prípade, že sa rozhodnete používať aplikáciu DPNB, odpo-
rúčame Vám pred prvým meraním vypnúť v jej nastaveniach 
optimalizáciu batérie, aby merala správne a čo najpresnejšie (platí 
najmä pre Androidy). Ak máte v telefóne nainštalovanú app z mi-
nulého roku, je potrebné spraviť jej aktualizáciu. Možné riešenia 
problémov pri meraní jázd alebo práci s aplikáciou nájdete na 
tejto stránke: https://www.dopracenabicykli.eu/riesenia-proble-
mov-s-aplikaciou.

Ak ich v ňom nenájdete, neváhajte kontaktovať info@doprace-
nabicykli.eu a radi Vám pomôžu.

Neváhajte tiež využiť v evidenčnom systéme záložku „Hlásenia“ 
a upozornite na nedostatky na vašej trase do práce, prípadne tam 
napíšte Vaše návrhy na zlepšenie. 

Prajeme Vám pekný a teplý jún, kedy si dochádzanie do práce 
naozaj užijete a najmä každodenný bezpečný návrat domov. J

red
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21.00 GLADIÁTOR

19.30 
THE BACKWARDS

18.00 
Pavol 

Hammel 
& Juraj 
Burian

20.30 
LED Drum 

Show BATIDA

OTVORENIE LETAvo Svite
2. júl 2022 (sobota) / 13.00

Areál BK Iskra Aréna
13.00   Dychová hudba Sviťanka / 14.00   Svit Dance Show / to najlepšie  

z tanca ZŠ a ZUŠ / 15.00   Zbojnícka kráľovna / Divadlo Portál Prešov 
16.00   ĽH Bystrianka / FS Jánošík / FS Senior Jánošík  

17.00   Staroslovanské bohyne / Alimah Fusion a Divadlo Alchýmie
Detská zóna / Občerstvovacie stánky / Trh s umeleckými remeslami

Zmena programu vyhradená!                                                                                        Info: 052/78 75 114, 052/78 75 117
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Nad umeleckým zhmotnením hodnôt našich životov sa v rámci 
tohtoročnej akadémie – rôznorodých tanečných, divadelných, 
speváckych či recitačných vystúpení – podieľalo až 280 účinku-
júcich žiakov pod vedením pani učiteliek a pani vychovávateliek 
zo ZŠ Komenského vo Svite. Spoločne vytvorili predstavenie, 
ktoré sa odohralo v máji k oslavám 70. výročia našej základnej 
školy, a obohatili tak nielen celkovú kultúru nášho mesta, ale aj 
srdce každého jedného diváka. Mnohých z Vás program nadchol, 
niektorých dokonca dojal k slzám, iných primäl k zamysleniu či 
dokonca zmene. Z divadelnej sály ste si síce odniesli rôzne zážitky, 

Výročná akadémia k 70. výročiu  
založenia ZŠ Komenského vo Svite
Láska, úcta, priateľstvo, odvaha, vytrvalosť, šťastie. To všetko sú hodnoty, ktoré mnohí z nás žijú. A nie je 
to vždy jednoduché, žiť ich všetky, či vybrať si tie svoje. Koľkokrát ste sa v živote zamýšľali nad tým, ktorá 
z nich je najdôležitejšia? Láska? Zdravie? Odvaha? Správna odpoveď asi neexistuje. Výber je, našťastie, na 
každom z nás, dôležité je však žiť ich a nie len prežívať.

pocity a emócie, no jedno je isté - úsmevy na Vašich tvárach, slzy 
vo Vašich očiach či búrlivý potlesk, boli radosťou a zadosťučinením 
pre všetkých tých, ktorí na predstavení mesiace tvrdo pracovali, 
cvičili choreografie, trénovali texty, zháňali kostýmy či navzájom sa 
motivovali. Kde inde viesť deti k tomu, že kultúra je neoddeliteľnou 
súčasťou našich životov, než v škole. Dôležitosť kultúrneho života 
vnímame aj my na  našej základnej škole, preto nám bolo radosťou 
a cťou, po dvoch kultúrne oklieštených rokoch, mať možnosť opäť 
stáť na pódiu. A bez Vás, milí diváci, by to nešlo. Ďakujeme za Vašu 
podporu.			   Mgr. Lenka Mužilová, foto: Ing. Peter Kostka

Milí naši vzácni hostia,  
chcem sa všetkým, ktorí prijali naše pozvanie, poďakovať, že boli 

súčasťou osláv 70. výročia ZŠ Komenského vo Svite, že si našli čas 
a spoločne sme si mohli zaspomínať na chvíle prežité v našej škole. 
Ďakujem mestu Svit, pani primátorke Ing. Dáši Vojsovičovej, za pomoc 
a podporu pri organizácií tohto nášho sviatku. Ďakujem, že medzi nás 
prišla aj riaditeľka odboru predprimárneho vzdelávania a základných 
škôl MŠVVaŠ PaeDdr. Anna Chlupíková. Ďakujem,  že si našli čas aj 
zástupcovia odboru školstva v Poprade, zástupca VÚC v Prešove, naši 
úspešní absolventi, predstavitelia mesta Svit, poslanci mestského 
zastupiteľstva, riaditelia a predsedovia inštitúcií, starostovia okolitých 
obcí, riaditelia okolitých škôl, bývalí riaditelia a zástupcovia našej ško-
ly a samozrejme bývalí a súčasní pedagógovia, ekonómky, kuchárky, 
pani upratovačky, školníci a zástupcovia rodičov. Ďakujem, že aj Vy 
prispievate k šíreniu dobrého mena ZŠ Komenského vo Svite a ste jej 
súčasťou.Y  

Verím, že všetci sme pookriali a cítili sa príjemne. Najdôležitejší je 
pocit a atmosféra a tú sme si, aj vďaka Vám, vytvorili spoločne  priateľ-
skú, príjemnú, pohodovú a peknú. 

Teším sa už teraz na spoločné stretnutia v budúcnosti a na spolu-
prácu, ktorá sa z takýchto stretnutí rodí. Dvere našej/ Vašej školy sú pre 
Vás vždy a kedykoľvek otvorené. Bolo mi cťou.  

S úctou Mgr. Monika Dudinská. 
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Obsahovú a grafickú úroveň posudzovala odborná porota s dl-
hodobou praxou v médiách. Veľmi nás potešilo, že náš časopis sa 
umiestnil v bronzovom pásme medzi 16-timi časopismi z 9 okresov 
Prešovského kraja.

Do súťaže sme prihlásili náš internátny časopis Pavučina, na 
tvorbe ktorého pracujú žiaci a pani vychovávateľky z redakčného 
krúžku. Vydávame ho už 16 rokov. Jeho obsahom je spracovanie 
rôznych tém, či už zo spoločenských a športových aktivít a podujatí 
v našom internáte, tiež rôzne besedy, výstavy, rozhovory so zaují-
mavými žiakmi či inými osobnosťami. Práca na príprave časopisu je 
zaujímavá a zároveň náročná, pretože vyžaduje mravenčiu prácu, 
od vyhľadávania tém, až po spracovanie po obsahovej stránke 
i grafickej úprave a samozrejme kvalitnú tlač. Tú nám zabezpečujú  
v našej škole na kvalitnej laserovej tlačiarni, za čo kolegom patrí 
naše poďakovanie. 

Z vyhodnotenia súťaže stredoškolských časopisov sme si 
odniesli nielen ocenenie a vecnú cenu, ale aj mnoho tvorivých ná-
padov, skúseností a inšpirácií, ktoré iste prispejú k zlepšeniu úrovne 
našej Internátnej pavučiny.			 

Bc. Ľuboslava Čajková

Tešíme sa z úspechu
Súťaž stredoškolských časopisov Prešovského 
samosprávneho kraja mala dvojročnú pauzu, 
kvôli covidovým opatreniam. Avšak 18. mája 2022 
už nič nebránilo tomu, aby sme sa v knižnici 
P. O. Hviezdoslava v Prešove opäť stretli na 
vyhodnotení práce mladých redaktorov. 

Áno, lukostreľba je životný štýl, skvelý 
šport a v každom prípade dobrý koníček 
a spôsob, ako príjemne tráviť voľný čas 
sám alebo s priateľmi. Umožňuje zlepšovať 
sebakontrolu a sebadisciplínu, zlepšovať 
techniku streľby a zároveň prináša uspo-
kojenie. Dobrý výstrel takmer vždy končí 
v strede terča..

LK Lukostreľba Svit je mladý klub zame-
raný na športovú činnosť v netradičnom 
olympijskom športe pre deti, aj dospelých. 

Krúžok športovej lukostreľby
Čoraz viac ľudí si nachádza cestu k tomuto kráľovskému športu, s ktorým je možné začať prakticky v každom 
veku. Ľudia v ňom nachádzajú predovšetkým možnosť relaxu v prírode a zároveň rozvíjajú svoje telesné 
a duševné schopnosti, ako je to napríklad pri joge. 

Členovia klubu sa zúčastňujú celoslo-
venských súťaží pod hlavičkou SLZ, kde 
dosahujú vynikajúce výsledky.

Radi by sme Vám predstavili dlhoroč-
ného trénera Karla Havlíčka, ktorý roky 
ponúka zmysluplné trávenie voľného času 
pre deti, mládež, ale aj dospelých prostred-
níctvom krúžku lukostreľby v telocvični 
našej školy. Nie je len trénerom, ale zároveň 
aj predsedom Lukostreleckého klubu vo 
Svite. Pod jeho vedením sa mnoho jeho 

zverencov stalo úspešnými strelcami, 
ktorí reprezentovali aj na Majstrovstvách 
Slovenska. Pán tréner sa veľmi dobre stará 
o svojich strelcov po športovej aj ľudskej 
stránke. Aj z našich žiakov vychoval mno-
hých úspešných lukostrelcov, napr. Nikolu 
Bukovinovú, Danielu Jirotkovú a hlavne 
Michaelu Dudekovú, ktorá v športe dosiah-
la viaceré úspechy a je žiačkou našej SOŠ 
polytechnickej J. A. Baťu vo Svite.

Bc. Diana Stašová, Bc. Erika Sotáková
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Koncom mesiaca sme využili pobyt spisovateľa Gustáva Murína 
v našom regióne a zrealizovali sme s ním besedu pre študentov 
SOŠ polytechnickej J. A. Baťu vo Svite. Témou besedy boli Slováci 
vo svete. Pán Murín sa tomuto projektu venuje dlhodobo a snaží 
sa zmapovať Slovákov, ktorí sa presadili vo svete a dosiahli pozoru-
hodné úspechy. Aj my, ktorí pracujeme s informáciami, sme v jeho 
prezentácii objavili ľudí, ktorých sme nepoznali. Viete o tom, že 
napríklad pri zrode GPS stál slovenský vedec Ivan Getting, alebo 
že slovenský vedec Michal Popovič prišiel ako prvý so spoľahlivým 
testom na prítomnosť HIV vírusu, čím odvtedy zachránil desaťtisíce 
ľudských životov? Škoda, že sa takýmto témam nevenujú v našich 
médiách, aspoň tých verejnoprávnych. Na konci stretnutia sa 
porozprávali i o jeho cestovateľských zážitkoch a veľmi populárnych 
knihách o mafii. Dúfame, že podujatie utvrdilo študentov v tom, že  
vzdelaním, usilovnosťou a tvrdou prácou môžu dosiahnuť veľké veci.

Mgr. Daniela Šipošová

Knižnica sa každoročne zapája do celoslovenskej kampane na 
podporu čitateľskej a prírodovednej gramotnosti detí. Tento rok 
prebehol už 12. ročník a bol venovaný zvukom a „spevu“ lesa. Spo-
jili sme sa s lesným pedagógom Ing. Igorom Stavným so Správy  
TANAP-u z Tatranskej Lomnice a ten pripravil pre dve triedy štvr-
tákov zo Spojenej školy Mierovej zvukové čítanie a rozprávanie 
o tom, ako prechádzka lesom osloví všetky naše zmysly. Zároveň 
im ukázal a vysvetlil ako zo stromu vzniká kniha, a po prečítaní 
ukážky z knihy Stromovníčkovia, deti určovali dreviny i rastlinky, 
o ktorých sa v úryvku písalo. Žiaci boli tiež informovaní o možnosti 
zapojiť sa do súťaže v tvorbe originálneho Lesného spevníka.

Beseda s Gustávom Murínom

Les ukrytý v knihe

Pre našich členov a členky Červeného kríža sme usporiadali 
2. júna prednášku o zubných náhradách a ich ošetrovaní. Prednáša-
la PhDr. Libuša Kovalská, profesorka z martinskej lekárskej  univer-
zity. Priniesla aj názorné pomôcky a to rôzne zubné náhrady, na 
ktorých vysvetlila, pre ktoré osoby sú vhodné určité druhy zubných 
náhrad a ako sa o nich starať, aby ich užívateľ čo najdlhšie mohol 
používať. Zúčastnilo sa tridsať členov, z toho jedenásť bolo z Čer-
veného kríža. Za stretnutie pani doktorke veľmi ďakujme. Spolu 
s členkami viedla besedu a otázok bolo veľa. Na všetky veľmi od-
borne a trpezlivo odpovedala. V záver júna pripravujeme výlet pre 
členov a seniorov zo Svitu na trase Múzeum v Liptovskom Hrádku, 
Múzeum v Liptovskom Mikuláši a plavba loďou po Liptovskej Mare. 

Za výbor ZO SZZP Ing. Kuzmíková

Slovenský zväz  
zdravotne postihnutých Svit  
absolvoval prednášku

Pre svojich členov a seniorov z iných organizácií  sme usporiada-
li 7. mája poznávací zájazd do Martina, kde sme si prezreli Múzeum 
Andreja Kmeťa, ktoré plní úlohu regionálneho vlastivedného cen-
tra Turca. Vzniklo v roku 1964. Múzeum spravuje viac ako 175 000 
exponátov. Po spoločnom obede sme navštívili Skanzen Drevenej 
dediny - Jahodnícke Háje. Toto múzeum je najväčšou prírodnou 
expozíciou na Slovensku. Nachádza sa v Jahodníckych hájoch, vý-
chodne od Martina a na ploche 15,5 ha sa nachádza 143 exponátov 
slovenskej ľudovej architektúry, pochádzajúcich zo severozápad-
ného Slovenska. Po prehliadke sme sa vrátili do Martina, kde sme 
navštívili Slovenské komorné divadlo a predstavenie Tri sestry od 
Antona Pavloviča Čechova v modernej podobe. Výkony hercov boli 
obdivuhodné, ale réžia sa nám veľmi nepáčila, čakali sme klasiku.

Z činnosti ZO SZZP Svit
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a Vo štvrtok 26. mája 2022 sa zbor Mest-
ského zastupiteľstva Svit stretol na svojom 
37. riadnom zasadnutí.

Mestské zastupiteľstvo schválilo
l záverečný účet Mesta Svit za rok 2021 bez 
výhrad, s tvorbou rezervného fondu v celko-
vej výške 229 642,56 eur,
l výsledok hospodárenia príspevkovej orga-
nizácie Technické služby Mesta Svit, so ziskom 
po zdanení vo výške 805,- eur,
l riadnu individuálnu účtovnú závierku spo-
ločnosti Bytový podnik Svit, s.r.o., so ziskom 
po zdanení vo výške 6 023,71 eur,
l úpravu rozpočtu mesta na zabezpečenie 
výdavkov originálnych kompetencií v školách 
a školských zariadeniach, v celkovej výške 
29 050 eur, na projektové dokumentácie vo 
výške 20 000 eur, dofinancovanie projektu 

cyklochodník pri Bagrovisku vo výške 10 024 eur, spolufinanco-
vanie projektu stavebných úprav v hasičskej zbrojnici v časti Pod 
Skalkou vo výške 1 500 eur a rekonštrukciu NN prípojky v budove 
mestského úradu vo výške 3 400 eur.

Z majetko-právnych záležitostí boli schválené
l predaj pozemkov o celkovej výmere 1 540 m2, priľahlých  k rodin-
ným domomna ul. Horskej, v celkovej cene 29 260 eur, ako prípad 
hodný osobitného zreteľa, 
l predaj pozemku v celkovej výmere 858 m2, priľahlého k bytové-
mu domu na ul. Kpt. Nálepku,  vlastníkom bytov bytového domu 
spolu vo výške 651,78 eur,
l prenájom nebytových priestorov - zrkadlovej sály o výmere 
55 m2,  nachádzajúcich sa Dome kultúry vo Svite spoločnosti 
KORASAO, s.r.o., Poprad, na zabezpečenie nácviku bubnovej show 
BATIDA v cene 1euro / predmet nájmu / rok, v rozsahu 4 hodín 
týždenne.

Žiadosti o zmenu Územného plánu (ÚPN) mesta Svit 
l Poslanci prerokovali žiadosť spoločnosti Mäsokombinát Nord 
Svit o zmenu ÚPN na pozemkoch vo vlastníctve spoločnosti a to 
tak, aby riešením križovatky do Lopušnej doliny a do mestskej časti 
Pod Skalkou neboli tieto pozemky dotknuté. Nakoľko sú tieto kri-
žovatky na ceste I/18 tzv. dopravnou bodovou závadou, sú vysoko 
rizikové a v minulosti sa tam stalo niekoľko smrteľných dopravných 
nehôd, so zmenou ÚPN v tejto časti MsZ nesúhlasilo.
l Zastupiteľstvo prerokovalo žiadosť spoločnosti OSA & partners 
Poprad o zmenu ÚPN v lokalite lúky medzi rímskokatolíckym 
kostolom a bytovými domami „Mladosť“ a „Zenit“ - žiadali o zru-
šenie ochranného pásma cintorína, zvýšenie výškovej regulácie 
z 738 m n.m. na 751 m n.m. pri jednom bytovom dome a zvýšením 
miery zastavanosti zo súčasných 25% na 40%. Nakoľko polyfunkč-
ný dom posilní bytovú funkciu v urbanistickom obvode č. 6, ktorý 
zadanie ÚPN žiada rozvíjať ako rekreačné územie, a nakoľko zvýše-
nie zastavanosti navrhuje zníženie zelene o 7 000 m2, so zmenou 
ÚPN MsZ nesúhlasilo. Zmenu v rozsahu zrušenia ochranného 
pásma cintorína MsZ schválilo.

Interpelácie
l I. Zima podal  interpeláciu s otázkami na Technické služby, ktoré 
predložili  návrh na  kapitálový  výdavok - nákupy prevádzkových 
vozidiel. TS v návrhu uvádzajú, že nemajú dostatok finančných 
prostriedkov a teda je potrebné nákup financovať mestom, ako 
jednorázový kapitálový výdavok a následne zveriť do správy TS, 
resp. formou finančného alebo operatívneho leasingu, so súčas-
ným upravením rozpočtu pre TS. Otázky: Využívajú TS plošinu 
kúpenú v roku 2021 aj na podnikateľskú činnosť?; Aké sú príjmy 
z tejto činnosti?; Predávajú TS kompost vyprodukovaný na kompo-
stárni tretím subjektom?; Aké príjmy sú z tohto predaja?; Má objem 
predaja rastúcu tendenciu?; Vykonávajú TS podnikateľskú činnosť 

na iných úsekoch, napr. pohrebné služby?; Aké sú príjmy z týchto 
podnikateľských činností na jednotlivých úsekoch?; Je reálne, aby 
TS vykryli príjmami z vyššie uvedených podnikateľských činností 
leasingové splátky za motorové vozidlá, ktoré je potrebné nakúpiť?

Diskusia
l M. Smatanová sa opýtala, kedy bude upravené podložie medzi 
garážami pri čističke odpadových vôd a prečo sa opravy v jeseni 
nedokončili. R. Grus odpovedal, že pre nespokojnosť niektorých 
občanov na jeseň túto lokalitu prestali opravovať. Uvažovali nad 
odvodnením a vysypaním spádov drvinou. Je potrebné vypraco-
vať projekt. E. Cetl potvrdil, že situácia je tam zlá, hlavne keď prší. 
Rozprával sa s majiteľmi garáží. Odporučil,  riešiť tento problém 
spoločným stretnutím s nimi. D. Vojsovičová povedala, že bude 
potrebné individuálne rokovanie a dohoda s majiteľmi  garáží. 
Podotkla, že minulý rok poslanci schvaľovali priority do rozpočtu 
na rok 2022. Návrh od poslancov na opravu tejto lokality v tom ale 
zahrnutý nebol.

l I. Zima povedal, že v minulosti žiadal, aby boli výška a výber 
poplatkov za komunálny odpad od podnikateľských osôb skontro-
lované. Tiež aj to, či majú správnu veľkosť nádob na odpad, za ktoré 
majú platiť. Myslí si, že mestu unikajú financie, ktoré by mohlo mať 
za tieto služby. Sú tu veľké rezervy, odporučil sa tomuto problé-
mu detailnejšie venovať. Je potrebné tiež preveriť u jednotlivých 
majiteľov prevádzok, či všetci nájomcovia majú nastavené platby 
za TKO tak, ako majú mať a takisto preveriť platby ostatných PO. 
I. Hus odpovedal, že opatrenia vykonali. Pracovníčka ekonomic-
kého oddelenia, ktorá má na starosti výber a určovanie poplatku 
za komunálny odpad v spolupráci s pracovníkom TS kontrolovali 
s vozidlom jeden týždeň po celom meste vývozy a nádoby PO. 
Porovnával sa skutočný stav s papierovým. Porovnanie je uvedené 
aj v tabuľke. Našlo sa aj cca 8 prípadov nezhôd, ktoré automaticky 
riešili zavedením poplatku. I. Zima dodal, že napriek tomu si myslí, 
že je potrebná intenzívnejšia kontrola správnych poplatkov. 

Pochválil a poďakoval riaditeľke, učiteľom a deťom za poduja-
tie a program k 70. výročiu založenia ZŠ Komenského, ktoré bolo 
zorganizované na vysokej úrovni. 

Znovu požiadal, aby sa myslelo na fungovanie a zabezpečenie 
vyššej kapacity škôl kvôli pravdepodobnému väčšiemu počtu 
žiakov v budúcnosti, nie na úkor kvality výučby, ale rekonštrukciou 
alebo zväčšením priestorov. D. Vojsovičová odpovedala, že je 
potrebné sledovať výzvy a zapojiť sa do projektov, ktoré pomôžu 
rekonštruovať a  zvýšiť kapacitu škôl.

l I. Švagrovská poďakovala za iniciatívu J. Bobulovej, D. Vargovej 
a rodičom s deťmi za peknú akciu spojenú s upratovaním detského 
ihriska a športovísk v časti Pod Skalkou. Podotkla, že takýchto akcií 
by mohlo byť viac.

l D. Vojsovičová informovala, že mesto získalo financie v objeme 
1 254 094 eur na rozšírenie a prístavbu Materskej školy na Mierovej 
ulici. Tiež 4 000 eur z PSK na doplnenie hracích prvkov na detské 
ihriská na ul. P. Jilemnického a v časti Pod Skalkou. Bol schválený 
projekt a peňažné prostriedky v sume 89 000 eur na cyklochodník  
Bagroviská. Cieľom je, aby výstavba začala čo najskôr. Realizuje sa 
aj projekt rekonštrukcie hasičskej zbrojnice. 

V meste bola realizovaná aj rozsiahla výsadba tulipánov a trva-
liek v rámci obnovy okrasnej výzdoby v meste. CVČ získalo financie 
na tri projekty - “Hodnoty ľudí kedysi a dnes“ v rámci projektu Tesco 
- „Vy rozhodujete, my pomáhame“; projekt Karpatskej  nadácie - 
výsadba stromčekov v meste; projekt Henkel - seniorom Slovensko. 

Radi by sme Vás informovali, že priestor v novinách venovaný  
rokovaniam mestského zastupiteľstva je z kapacitných dôvodov  
limitovaný. Tento výpis má výlučne informačný charakter a detaily  
o jednotlivých bodoch rokovania nájdete na www.svit.sk.

Daniela Virostko
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Z činnosti 
mestského úradu
Oddelenie majetkové a právne
l Na základe obchodnej verejnej súťaže bol prenajatý nebytový 
priestor v bytovom dome na ul. SNP. Nájomca tam bude prevádz-
kovať zariadenie slúžiace na regeneráciu a rekondíciu - ošetrenie 
bezbolestnou rázovou vlnou. V súčasnosti sú tak prenajaté všetky 
nebytové priestory v bytovom dome súp. č. 263,
l rokovania a príprava nájomnej zmluvy so Slovenským vodo-
hospodárskym podnikom, š.p., ohľadne vysporiadania vzťahu 
k pozemkom pod cyklistickým chodníkom Svit - Lopušná dolina, 
v rámci katastra Svit,
l majetkovoprávne vysporiadania pozemkov predajom - spolu 967 m2 
pozemkov pri  rodinných domoch vo Svite a 1 700 m2 v časti Pod 
Skalkou, 1 924 m2 priľahlých pozemkov pri bytových domoch vo Svite 
ul. 9. mája 251, Jesenského 202, Kpt. Nálepku 80 (január až máj 2022).

Primátorka mesta prejavila svoju úctu 
voči učiteľskému povolaniu v úvode pod-
večerného podujatia svojim príhovorom, 
v ktorom zároveň ďakovala: „Ďakujem, že 
ste hrdými nositeľmi kultúrnych a spoločen-
ských hodnôt. Ďakujem, že svojim zodpo-
vedným prístupom k práci plníte náročné 
úlohy vyplývajúce z výchovno-vzdelávacie-
ho procesu. Ďakujem  za Vašu prácu v pro-
spech našich žiakov, našich škôl a v pro-
spech nášho mesta. Želám Vám hlavne veľa 
zdravia a radosti z práce i zo života. Tento 
večer patrí len a len Vám a je len malinkou 

odmenou za veľkú prácu, ktorú vykonávate. 
Užite si najlepšie, ako viete a zabudnite na 
chvíľu na povinnosti, zaslúžite si to...“

Podujatia za zúčastnilo viac než 130 pe-
dagogických zamestnancov zo Spojenej 
školy na Mierovej ulici, Základnej školy 
na Komenského ulici, Materskej školy na 
Mierovej ulici a z Elokovaného pracoviska 
Pod Skalkou, Strednej odbornej školy poly-
technickej J. A. Baťu a Súkromnej základnej 
umeleckej školy Fantázia. Po úvodnom slove 
primátorky mesta a referentky kultúry Márie 
Jalovičiarovej si prítomní mohli vychutnať 

kultúrny program, v ktorom svoje excelet-
né výkony podali Ján a Liliana Mageroví 
zo Základnej školy na Komenského ulici, 
Základnú umeleckú školu na Mierovej ulici 
vzorne reprezentovali spevom A. Chova-
nová, L. Ivanová, B., J. Kočanová a R. Ivan, 
Súkromná základná umelecká škola Fantázia 
predviedla tanečné choreografie „Nechajte 
zostúpiť anjelov“ a „Sto dôvodov“ a svoj spev 
predviedli L. Ondirková,  Dominika Greňová 
a Gabriela Baranová a súčasťou kultúrneho 
pásma boli tiež dámy z Alimah Fusion  
a Divadla Alchýmie.	  Daniela Virostko

Deň učiteľov sa vo Svite oslavoval dodatočne
Mesto Svit ocenilo obetavú prácu učiteľov a pedagogických zamestnancov miestnych škôl usporiadaním 
oslavy Dňa učiteľov v spoločenskej sále hotela Spolcentrumdňa 27. mája. Termín stretnutia bol netradične 
májový a to pre protipadnemické opatrenia, ktoré v marci ešte pretrvávali.

Oddelenie ekonomických činností
l Spracovávanie konsolidovanej účtovnej závierky Mesta Svit za 
rok 2021,
l pokračovanie exekučných konaní na vymáhanie nedoplatkov na 
miestnych daniach,
l príprava a distribúcia rozhodnutí k daniam za nehnuteľností 
a odpadu občanom (v dvoch splátkach - 1.splátka do 45 dní od 
doručenia, 2.splátka do 30. 9. 2022).

Oddelenie investičných činností
l Rekonštrukcia požiarnej zbrojnice (garážová brána, stavebné 
úpravy) DHZ v Podskalke, 
l rekonštrukcia chodníkov a parkovísk na Štefánikovej ulici vo 
finálnej fáze,
l bola schválená dotácia z PSK na „Prvky detských ihrísk“ na Jilem-
nického ulici a v časti Pod Skalkou,
l po prípravách projektu získalo mesto z Ministerstva investícií 
regionálneho rozvoja dotáciu na „Rekonštrukciu a prístavbu MŠ na 
Mierovej ulici“, kde prebieha kontrola dokumentov.

Dôležitý zápas sme odohrali v Olcnave. Po úvodnom góle hrá-
čov Olcnavy sme ešte v prvom polčase otočili stav stretnutia gólmi 
Chybu a Jambora. Domáci v úvode 2. polčasu vyrovnali na 2:2, 
v 89. minúte skúsený Jambor z trestného kopu z 18 metrov upravil 
na veľmi cenných 3:2 pre naše mužstvo.

V ďalšom kole sme vo Svite privítali mužstvo Nálepkova. V zá-
pase dominovali naši futbalisti a po hatriku A. Troppa a góloch 
Chybu, Joppu a Gregu zvíťazili ľahko 6:0, čím si pripísali v tabuľke 
ďalšie 3 body. Viac ako body potešila dobrá forma mužstva, čo bolo 
prísľubom do ďalších zápasov.

Oveľa náročnejším sa ukázal zápas vo Vysokých Tatrách, ktoré 
v jeseni vo Svite vyhrali 1:0. Jarná odveta bola výrazne odlišná. 
Domáci začali od začiatku brániť a ponúkli nám loptu na kombi-
náciu na dlhú dobu. V prvom polčase tatranci vyprodukovali len 

Po úvodných jarných zápasoch sa naši futbalisti 
prepracovali na čelo tabuľky 5. ligy už s náskokom 
3 bodov pred druhou Ľubicou. Výborné výkony 
v ďalších kolách priniesli upevnenie 1. miesta 
a zvýšenie náskoku na 7 bodov, čo je pred záverom 
súťaže už veľmi sľubné.

Futbalisti  
naďalej úspešní

niekoľko protiútokov s nepresným zakončením. Sviťania svoju her-
nú prevahu nevyužili a naopak, boli to domáci, ktorí v 44. minúte 
peknou strelou spoza šestnástky šli do vedenia. Našťastie, o minútu 
neskôr naši, po pekne prevedenom signále, Jínom vyrovnali na 1:1. 
V druhej časti zápasu dvakrát skóroval z nášho mužstva A. Tropp 
a výsledok 3:1, aj napriek dobrým šanciam domácich, zostal až do 
90. minúty stretnutia.

V ďalšom z bloku májových zápasov sme privítali futbalistov 
z Kluknavy. Zverenci Viliama Nemčka a Milana Jambora od úvodu 
získavali jednu loptu za druhou a vytvorené príležitosti ľahko pre-
mieňali. V prvom polčase sme tak strelili 8 gólov: 4 strelil A. Tropp, 
ďalšie pridali Ihnačák, Dragoš, Joppa a Chyba. V druhom polčase 
skóroval už len domáci Klein a upravil tak stav stretnutia na koneč-
ných 9:0. Zaujímavosťou stretnutia bolo, že ho zaradili do televíz-
neho vysielania Iná liga, ktoré s humorným podtónom propaguje 
futbal v menších mestách a dedinách. Dvadsaťminútový doku-
ment, ktorý vznikol na zápase vo Svite, možno hodnotiť z hľadiska 
propagácie svitského futbalu len pozitívne.

Aj ďalší zápas vonku, tentoraz v Levoči, sa ukázal ako veľmi 
náročný. Domáci, cez zimu posilnení, patria v jarnej časti k najlep-
ším mužstvám. Potvrdili to aj v tomto zápase, keď zodpovednou 
obrannou hrou v 1. polčase veľa toho našim nedovolili. V 21. mi-
núte sa po kope z rohu dokonca ujali vedenia 1:0. V 2. polčase sa 
naši výrazne zlepšili, svoju prevahu však využili až v 76. minúte, keď 
presnú prihrávku Chybu M. Tropp zo 16 metrov presne umiestnil 
do súperovej bránky. V závere už mužstvá svoje príležitosti nevyu-
žili a na ukazovateli skóre zostal výsledok 1:1.

 M. Krišanda
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Za organizačný tím Martin Budzák: „Dovoľte mi v mene orga-
nizačného tímu opäť pozdraviť a poďakovať za podporu, účasť 
a skvelú atmosféru, ktorú prítomní počas XIV. ročníka spoločensko 
- charitatívno tenisového turnaja v štvorhre „Memoriál Dušana 
Budzáka“ vytvorili. Bolo nám cťou privítať medzi nami, okrem ak-
tívnych športovcov aj mnohých vzácnych hostí - netenistov, medzi 
ktorých patrila, aj primátorka mesta Svit, pani Dáša Vojsovičová.“

Prinášame sumár toho, ako zápolenie 12 dvojíc počas dvoch 
dní napokon dopadlo:

 - I. miesto si v napínavom finále tentokrát vybojovali jeho minu-
loročný účastníci Miroslav Švigar - Michal Vasiľko.

- II. miesto patrí dvojici finalistov Pavol Králik - Peter Berník.
- III. miesto obsadila naša historicky najúspešnejšia dvojica Vladi-

mír Balog - Igor Lupták.
Cena za „bojovnosť“ bola v tomto roku rozdelená medzi dvojicu 

Michal Naď, st. - Mojmír Vedej, ktorí sa aj napriek stupňujúcim sa 
bolestiam, prebojovali až do semifinále. Ako uvádza organizačný 
tím, výťažok zo štartovného putuje, v zmysle tradície od roku 2011, 
na účet Nadácie Chemosvit v duchu hesla „športovci športovcom“ 
- na pomoc iným. 

Uzatvára spoluorganizátor Igor Lupták: „Veľmi si ceníme, že 
krédo pomoci druhým, ako jednej z celoživotných zásad človeka, 
na počesť ktorého turnaj organizujeme, sa darí vďaka našim každo-

Už XIV. ročník charitatívneho tenisového turnaja priniesol výťažok 1 030  eur, ktorý bude venovaný deťom 
zo sociálne slabších rodín zo Svitu a blízkeho okolia na rozvoj športových aktivít.

Memoriál Dušana Budzáka opäť podporí deti v športe

Poďakovanie patrí: 
•  Finchem, a.s., Svit • Respect Slovakia, s.r.o., Piešťany • Chemosvit,a.s., Svit • Premium Insurance Company  

• Zväz chemického a farmaceutického priemyslu SR (ZCHFP SR) • Slovanet, a.s., Bratislava  
• J&T Banka, a.s., expozitúra Vysoké Tatry • Tatrakon, s.r.o., Poprad • Hotel Spolcentrum, Svit • Lopušná dolina Resort  

• GEMOR Fashion, s.r.o. • Winecode, Martin • KUTAN & PARTNERS s. r. o., Bratislava • VÚCHV, a.s., Svit

ročným účastníkom aj naďalej napĺňať. V mene podporených detí 
a mládeže vám týmto ešte raz srdečne ďakujeme! A tiež nemenej 
ďakujeme všetkým partnerom, bez ktorých by turnaj nemohol exis-
tovať. Na záver by sme vám v mene organizátorov radi zaželali veľa 
športových, pracovných a osobných úspechov a už dnes sa tešíme 
na nasledujúci ročník podujatia.“ 		          

 Daniela Virostko

Memoriál Jána Svočáka s rekordným výťažkom
6. ročník ALS charitatívneho behu – Memoriálu Jána Svočáka nám, okrem fantastických športových výkonov, 
opäť ukázal, že máme otvorené srdcia pre pomoc tým, ktorí to potrebujú. S radosťou Vám môžeme oznámiť, 
že na ALS charitatívneho behu sme spoločne naakumulovali doteraz rekordne najvyššiu sumu 9 056 eur.

Okrem výťažku zo štartovného od našich 
bežcov a tiež výťažku z predaja ALS tričiek, 
nám celkové príjmy pomohla navýšiť 
aj štedrosť všetkých Vás, ktorí ste v deň 
ALS behu prispeli do verejnej zbierky. Sumu 
9 056 eur sme rovným dielom po 1 132 eur 
rozdelili medzi osem obdarovaných detí 
a mladých ľudí, ktorým svalová choroba 
a ťažké zdravotné diagnózy nedovolia, aby 

sa postavili na štartovnú čiaru medzi nás:
1. Amália Fridmanová, Svit
2. Mária Kubovová, Vikartovce
3. Tomáško Klimo, Svit
4. Radko Zmij, Trebišov
5. Sabínka Fajnorová, Stará Turá
6. Alexandra Ester Balóghová, Kráľ. Chlmec
7. Ivan Bradňanský, Poprad
8. Luka Klokoč, Spišská Belá

V mene obdarovaných tlmočíme 
veľké poďakovanie bežcom, rodičom detí 
zúčastnených na detských behoch, ľuďom 
zbierajúcim plastové vrchnáčiky do Srdca 
pomoci pred Domom kultúry vo Svite, 
sponzorom, dobrovoľníkom a ďalším, ktorí 
nás akýmkoľvek spôsobom podporujete  - 
ĎAKUJEME!	             

 Športuj srdcom, o.z.
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V základnej časti v náročných zápasoch 
postupne zdolali domáci tím HBK Adler 
Trebišov 1:0, ŠK 98 Pruské 2:1, HBC DT 
Považskú Bystricu 3:1, v semifinálovom 
zápase HMHK Bausku Vranov nad Topľou 
po úspešných nájazdoch 2:1. Vo finálovom 
zápase sa opäť stretli s domácim tímom 
HBK Adler Trebišov. Ťažký finálový duel, vy-
bičovaný rozhodcami, sprevádzaný častými 

K zaslúženému 1. miestu v Slovenskej hokejbalovej extralige U14 
sa Lordi v play off finálovej časti v Bratislave postupne prebojová-
vali štvrťfinálovým zápasom, v ktorom zdolali húževnatého súpera 
ŠK Rebels 91 Topoľčany 5:0 (1:0, 4:0), neskôr náročným semifinálovým 
zápasom, kde zodpovedným prístupom a výbornou hrou víťazne 
zahrali s najlepším tímom západnej extraligovej časti Lamač Bratislava 
2:1 (0:0, 2:1) a v závere finálovým zápasom s družstvom HBK Medokýš 
Martin, v ktorom konečným výsledkom 6:1 (2:1, 4:0) potvrdili kvality 
najlepšieho hokejbalového tímu Slovenska kategórie do 14 rokov, so 
zaslúženým ziskom TITUL MAJSTROV SLOVENSKA PRE MHbK LORDS 
BALL SVIT U14.

Hokejbaloví majstri Slovenska veľká gratulácia, veľké poďakovanie 
za celú extraligovú sezónu, počas ktorej od septembra, až do májové-
ho zlatého ukončenia,  podávali nadštandardné výkony.  

Z turnajov základnej časti Východ, až na záverečné 5. kolo, v kto-
rom väčšina z U14 nemohla nastúpiť a zaskakovali ich o kategóriu 
mladší 11-roční hráči, Lordi z U14 odchádzali ako lídri z prvej priečky. 
Výbornými výkonmi si takto vybojovali postup do záverečného play 
off extraligového turnaja, do ktorého postupovali prví traja zo zák-
ladnej skupiny Východ (Prešov, Svit, Martin) a prví traja zo základnej 
skupiny Západ (Bratislava Lamač, Bratislava Devínska Nová Ves, Topol-

Sme Majstri Slovenska v hokejbale U14!
Hokejbalový tím kategórie do 14 rokov pod súťažným názvom Cent Taxi Lords Ball Svit, si vo finálovej časti 
play off extraligy v Bratislave vybojoval zlaté medaily a titul Majstrov Slovenska.

čany) a vo finálovej play off časti to dotiahli na majstra Slovenska.
Veľká gratulácia a poďakovanie skvelej partii zlatých Lordov, 

všetkým hráčom za ich vytrvalosť a hokejbalové srdce až do posled-
ného finálového hvizdu, poďakovanie nášmu skvelému gólmanovi,  
čarodejníkovi Martinovi Beňovi, ktorý vychytal veľakrát i nechytateľ-
né, trénerovi z U14 Michalovi Tomečkovi za výborné koučovanie, ale 
i trénerovi z U12 Matúšovi Bucovi, ktorý úspešne trénersky zaskakoval 
kedykoľvek počas sezóny. Poďakovanie všetkým rodičom, ktorí boli 
veľkou oporou a podporou pri jednotlivých extraligových výjazdoch 
základnej časti do Martina, Prešova, Vrútok, Popradu, Spišskej Belej, 
ako i vo finálovej časti v Bratislave. Vybojované zlato je spoločným zla-
tom všetkých podporovateľov klubu MHbK LORDS BALL SVIT, spon-
zorov, Mesta Svit, Cent Taxi Svit, Nadácii Chemosvit, všetkých, ktorí 
akokoľvek klubu pomohli a patrí im veľké poďakovanie. Poďakovanie 
i pani riaditeľkám jednotlivých základných škôl hráčov a ich učite-
ľom za ich podporu a ústretovosť, poďakovanie všetkým klubovým 
fanúšikom.

Konečné poradie Slovenskej hokejbalovej extraligy U14: 1. Cent 
Taxi Lords Ball Svit, 2. HBK Medokýš Martin, 3. SAV Lamač Bratislava, 
4. Hokejbal Prešov, 5. HBC Iepurii Devínska Nová Ves.

PhDr. Ladislav Kalasz, za MHbK Lords Ball Svit

Vicemajstri Slovenského pohára U23
Počas víkendu, v dňoch 21. - 22. mája, hokejbalisti z U23 vo farbách 
Svitu, po výborných úspechoch našich mladších z U14 - extraligových 
majstroch Slovenska a z U12 - bronzových medailistoch na 
Slovenskom pohári v Trebišove, pridali ďalšiu cennú medailu, tentoraz 
v podobe striebra s titulom vicemajstrov Slovenského pohára U23.

rozporuplnými verdiktmi a vylúčeniami, 
skončil nakoniec tesným výsledkom 2:3 pre 
trebišovských hráčov. MhbK Lords Ball Svit 
tak na Slovenskom pohári U23 obsadil 
pekné 2. miesto i so zaslúženou cenou pre 
najlepšieho brankára, pre gólmana Lordov 
Eugena Rabčana.

Vicemajstrom Slovenského pohára 
U23, pod trénerským koučovaním Michala 

Tomečka, gratulácia k výbornému úspechu. 
Veľké poďakovanie partii z U23, hokejba-
lovým už dospelákom, ktorí pred siedmimi 
rokmi ako vtedajší Majstri Slovenského 
pohára U16 (v Pruskom 2015) pomohli svo-
jím majstrovským úspechom naštartovať 
žiacky hokejbal v meste Svit.

Konečné poradie Slovenskáho pohára 
– Mamut Cupu U23: 1. HBK Adler Trebišov, 
2. MHbK Lords Ball Svit, 3. HBC Košice

Individuálne ocenenia: najlepší bran-
kár - Rabčan Eugen (MHbK Lords Ball Svit), 
najlepší obranca - Jenčuš Nicolas (HBC Ko-
šice), najlepší útočník - Dudurič Jozef (HBK 
Adler Trebišov), najužitočnejší hráč: Béreš 
Dominik (HBK Adler Trebišov).

 PhDr. Ladislav Kalasz, za MHbK Lords Ball Svit
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Do finálového extraligového play off tur-
naja kategórie U12 sa tak prebojovali me-
dzi šesticu najlepších extraligových tímov 
Slovenska, tri najlepšie tímy zo základnej 

I hokejbalisti z U12 sú medailoví
V záverečnom 5. extraligovom turnaji základnej časti skupiny Východ si 
7. mája i mladší Lordi z U12 výbornými výsledkami zabezpečili postup 
do finálového play off turnaja vďaka vynikajúcej tímovej, zodpovednej 
hre s víťazstvami nad družstvami HK IMS-East Popradskí Piráti 6:1, 
HMHK bauska. Vranov nad Topľou 5:0, Hokejbal Prešov 5:3 a nad tímom 
HBK Levíčatá Humenné 11:0. 

časti skupiny Východ (Prešov, Svit, Poprad) 
a tri najlepšie tímy zo skupiny Západ (To-
polčany žltí, Martin, Topolčany modrí) v boji 
o konečné medailové pozície a titul Majstra 

Slovenska kategórie U12.
Vo finálovej časti na hokejbalovom 

ihrisku v Topolčanoch, 15. mája, vo svojom 
úvodnom štvrťfinálovom zápase s pre-
hľadom vyhrali nad domácim tímom 
ŠK Rebels 91 Topoľčany žltí 4:0 s postupom 
do semifinálovej časti. Tu narazili na ďalší 
domáci tím ŠK Rebels 91 Topoľčany modrí, 
víťazov základnej skupiny Západ. V ťažkom, 
ale veľmi vyrovnanom zápase, Lordi na 
kvalitných súperov stačili, miestami ich 
i prevyšovali, no nevyužili niekoľko gólo-
vých príležitostí a šťastena sa v závere viac 
priklonila k súperovi s konečným výsled-
kom 2:3 pre topoľčianskych hráčov, čím tak 
veľké finále o extraligový titul U12 im ušiel 
o vlások. V boji o 3. miesto s družstvom 
HK IMS-East Popradskí Piráti sa Lordi pevne 
zomkli a úspešne zabojovali medailovú po-
zíciu  a zápas nakoniec vyhrali pomerom 5:0.

Mladší z MhbK Lords Ball Svit U12 si tak 
z finálového play off odnášajú bronzové ex-
traligové medaily.  Ide o krásny úspech na-
šich mladších hokejbalistov a ich vydarenú 
sezónu. Poďakovanie hráčom z U12 za ich 
bojovnosť o extraligové medailové pozície, 
trénerovi Matúšovi Bucovi za úspešne kou-
čovanie, rodičom za povzbudzovanie.	   

Konečná tabuľka Slovenskej hokejbalo-
vej extraligy U12: 1. ŠK Rebels 91 Topoľčany 
modrí, 2. Hokejbal Prešov, 3. Cent Taxi Lords 
Ball Svit.

PhDr. Ladislav Kalasz, za MHbK Lords Ball Svit

Za Svit sa najlepšie darilo Stelke Medvecovej (staršie žiačky) 
a Emke Enekešovej (dorastenky), ktoré si vybehali zlaté medaily a pl-
ných 100 bodov v bodovacej pohárovej súťaži. K medailistkám za Svit 
sa pridala i Lejka Dzifčáková so ziskom bronzovej medaily (mladšie 
žiačky), ktorá si po prvýkrát súťažne hravo poradila s azimutovými 
úsekmi. V konečnom hodnotení klubov v 1. kole slovenského pohára 
TOB Sviťania obsadili krásne 3. miesto.

V 2. kole Slovenského pohára v Zborove nad Bystricou získali 
14. mája až šesť medailových pozícii, 2 x zlato, 3 x striebro a 1 x bronz, 
s 2. miestom v pohárovej bodovacej súťaži klubov. 1. miesto si vybe-
hali Aďka Závacka (staršie žiačky) a Danka Enekešová (dorastenky) 
so 100 bodovým ziskom, 2. miesta Amálka Sasáková (najmladšie 
žiačky), Martin Kantor (najmladší žiaci), Emka Enekešová (dorastenky) 
a 3. miesto Bianka Debreová (mladšie žiačky). Na týchto pretekoch 
mali svoju premiéru i naše predškoláčky (prípravka) v podaní Klárky 
Kantorovej a Timejky Dzifčákovej, ktoré so svojimi mamkami úspešné 
z absolvovali celú súťažnú trať. 

Regionálne majstrovstvá v TOB
V stredu 25. mája sa vo Svite, pod organizačným vedením klubu 
TOM Červík Svit a O.Z. Fair Play - Klub Mladých Sviťanov, uskutočnili 
Regionálne Majstrovstvá v turisticko - orientačnom behu, za účasti 
101 pretekárov.

Preteky sa konali v lesnom teréne miestnej prírodnej rezervácie 
Baba, o dĺžke tratí do 2 km pre kategórie prípravky a najmladšieho 
žiactva a do 3 km pre kategórie mladšieho, staršieho žiactva a dorastu. 

Turisticko - orientačný beh
Pretekári turisticko - orientačného behu z TOM 
Červík Svit úspešne odštartovali svoju novú 
bežeckú sezónu. V 1. kole slovenského pohára 
v Bátovciach pri Leviciach si 30. apríla vybehali dve 
zlaté a jednu bronzovú medailu. 

Počas behu súťažiaci postupne absolvovali jednotlivé kontrolné 
stanovištia, ktoré ich preverili v orientácii v teréne riešením viace-
rých azimutových bodov, ale i v teoretických vedomostiach riešením 
testových otázok z oblasti liečivých rastlín a drevín, topografických 
a turistických značiek, v poznávaní kultúrnych, historických pamäti-
hodností a prírodných krás.

Z regionálnych majstrovstiev prví traja umiestnení pretekári z kaž-
dej kategórie postúpili na krajské majstrovstvá v TOB v Trebišove.

V kategórii prípravky nám tak na kraj postupujú Timejka Evka 
Dzifčáková /ZŠ Komenského, Martin Kantor /SŠ Mierová, Michal 
Drozd /SŠ Mierová, Daniel Bednár/ SŠ Mierová a Šimon Marčok/ 
ZŠ Komenského, Amália Sasáková/ SŠ Mierová, Simona Truhanová/ 
SŠ Mierová, Karolína Tamáši/ ZŠ Komenského a Johana Matušeková/ 
SŠ Mierová, Juraj Dikant /SŠ Mierová, Samuel Copuš/ ZŠ Komenského, 
Simon Marušák/ ZŠ Komenského a Jakub Božik/ ZŠ Komenského, Lea 
Anna Dzifčáková/ ZŠ Komenského, Etela Kačmarčíková/ ZŠ Komen-
ského, Adela Matušeková/ SŠ Mierová a Joeli Bargerová/ SŠ Mierová, 
Jakub Madanský/ ZŠ Komenského, Dávid Bednár/ SŠ Mierová, Matúš 
Starigazda/ SŠ Mierová a Alex Jína/ ZŠ Komenského, Alica Pavlíková/ 
ZŠ Komenského, Sarah Kostyšáková/ ZŠ Komenského, Karin Kostyšá-
ková/ZŠ Komenského a Adela Kačmarčíková/ ZŠ Komenského, Filip 
Omasta/ SŠ Mierová, Dominik Faix/ SŠ Mierová, Jakub Enekeš/ OA Po-
prad a Daniel Šoltýs/ SŠ Mierová, Danka Enekešová/ OA Poprad, Emka 
Enekešová/ OA Poprad.

Všetkým postupujúcim gratulujeme. Ďakujeme predsedovi RR KST 
Poprad Drahoslavovi Dúbravskemu za podporu regionálnych prete-
kov, ako i členom Regionálnej rady Klubu Slovenských turistov Poprad, 
ktorí nám pomohli ako rozhodcovia pri rozhodovaní na jednotlivých 
kontrolných stanovištiach, našim mladým staviteľom tratí, Michalovi 
Copušovi, Adriánovi Csémimu zo ZŠ Komenského Svit, Kristínke Panáč-
kovej, Karolíne Panáčkovej a Veronike Zemanovej zo SŠ Mierová Svit, 
počtárskej komisii pani Edite Mekelovej, Andrei Panáčkovej, Miroslave 
Dzifčákovej, pánovi Mariánovi Bezákovi za poskytnuté priestory Koliby 
počas pretekov a Milanovi Špinerovi za hudobné doprevádzanie prete-
károv.				    PhDr. Ladislav Kalasz, za RM TOB
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Síce s istými obmedzeniami, ale chuť 
a odhodlanie nakoniec zvíťazili a preteky 
HORAL budú a tešíme sa na všetkých nad-
šencov cyklistiky.

Obmedzenia budú spočívať v tom, že 
trasy nebudú lokalizované v oblasti  
NAPANTu. Cyklisti sa teda tentokrát 
nedostanú na Smrečinské sedlo, Kráľo-
vu hoľu a ani na Panskú hoľu. Najdlhšia 
trasa HORAL KREJZI bude pripravená ako 
dvojokruhová, pričom každý okruh bude 
mať 51 km a bude viesť po kopcoch Kozích 
chrbtov. Novinkou bude náročné stúpanie 
do sedla Tabličky a najťažším kopcom bude 
10 km dlhé stúpanie do sedla Madejovo vo 
výške 1400 m.n.m. 

Preteky pre dospelých ŠKODA HORAL 
MTB MARATÓN sa budú konať v tradičnom 
termíne druhej augustovej soboty, teda 
13. augusta 2022. Štart a cieľ bude situova-
ný do areálu Koliba. Účastníci si budú môcť 
vybrať z nasledujúcich trás:

Posledná menovaná trasa je určená pre 
rodinné tímy, ktoré pozostávajú z rodiča 
+ minimálne jedného dieťaťa vo veku do 
14 rokov (nemusia byť v príbuzenskom 
vzťahu). V posledných rokoch je táto 
kategória veľmi obľúbená a dospelí spolu 
s deťmi na nej radi trávia príjemnú športo-
vú sobotu.

V areáli pretekov pri Kolibe budú situo-
vané prezentačné a predajné stánky firiem 
z cyklo oblasti, atrakcie pre deti aj dospe-
lých v ŠKODA mestečku, ale aj rôzne stánky 
s občerstvením. Vo večerných hodinách sa 
bude konať after párty s koncertom známe-
ho rockovo-muzikálového speváka Štefana 
Hundžu s doprovodom, určená primárne 
pre všetkých viac ako 200 organizátorov, 
ale ani účasť verejnosti nie je vylúčená.

HORAL JUNIOR
Cyklistické preteky určené pre deti 

všetkých vekových kategórií sa budú konať 
pod patronátom mesta Svit a primátorky 
mesta. Deti budú pretekať hneď nasledujú-

ci deň po “veľkom” Horalovi, čiže v nedeľu 
14. augusta 2022, opäť pri Kolibe. Okruhy 
rôznych dĺžok podľa vekových kategó-
rií budú vytýčené v parku medzi riekou 
Poprad a cintorínom. Najstarší 15-roční cyk-
listi si však budú môcť vyskúšať aj skutočný 
MTB terén v lese nad Kolibou. Najmladšia 
kategória (deti vo veku do 4 rokov) bude 
štartovať o 10:00 hod. pri evanjelickom kos-
tole a ich trasa bude viesť iba po asfaltovej 
ceste smerom ku Kolibe. Ostatné kategórie 
budú nasledovať postupne podľa ukončo-
vania predchádzajúcich kategórií.

Prosíme obyvateľov mesta, aby s trpezli-
vosťou a pochopením akceptovali obme-
dzenia a zvýšený počet návštevníkov mesta 
počas týchto akcií. 

Všetkých priaznivcov pozývame k účasti, 
či už aktívnej, alebo aspoň k povzbudzova-
niu malých aj veľkých cyklistov. 

Keby sa niekto chcel pridať do tímu 
organizátorov, bude vítaný.

Viac informácii na www.horal.sk.
I. Zima, foto: D. Bodyová

HORAL a HORAL JUNIOR, stálice  
medzi športovými podujatiami vo Svite
Už sme si zvykli, že letné športové dianie vo Svite oživuje posledných 23 rokov cyklistické podujatie 
HORAL. Napriek tomu, že organizátori prostredníctvom sociálnych sietí avizovali problémy so získaním 
príslušných povolení, nakoniec sa veci podarili a obidve obľúbené cyklistické podujatia sa budú konať.

HORAL KREJZI štart o 08:00

dĺžka 102 km, prevýšenie 3 262 m

HORAL LEJZI štart o 09:00

60 km, 1 925 m

HORAL SENZI 
eBIKE štart o  09:30

47 km, 1 600 m

HORAL SENZI štart o  09:45

47 km, 1 600 m

HORAL ÍZI štart o 10:00

32 km, 1 000 m

HORAL DEJZI  
(ŠKODA Family) štart o 11:00

17 km, 300 m
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Cyklistická sezóna sa opäť pomaly rozbieha a my sa znovu na pretekoch nestrácame. Kalendár na MTB 
preteky sa trošku pretriedil aj tento rok, ale o to väčšiu motiváciu máme urobiť pekné výsledky či už na 
horských, alebo cestných bicykloch.

Štart Energie do novej sezóny

Túto sezónu zahájil Peter Benko už koncom apríla, a to hneď 
2. miestom, ktoré získal na cestných pretekoch VRL (Východ Road 
Liga) v Starej Ľubovni. Zúčastnil sa aj druhého kola VRL, ktoré sa 
konalo 15. mája v Sabinove. Peťo sa postavil na štart 50 km trate 
a vo svojej kategórii získal krásne 1. miesto. O týždeň neskôr táto 
cestná séria pokračovala v Lučivnej, ktorá bola zároveň aj memoriá-
lom zosnulého Adriána Babiča. Aďko obliekal pár rokov aj náš dres, 
takže nám bolo cťou sa zúčastniť tohto memoriálu, či už organizač-
ne, alebo pretekársky. Na trati 60 km získal Peťo Benko 3. miesto.

Sezónu na horských bicykloch sme otvorili na maratóne v Rajec-
kých Tepliciach. Miroslav Ilavský obsadil krásne 2. miesto na dlhej trati 
80 km medzi mužmi 19-39 rokov. Stanka Vavrošeková si na 50 km trati 
vybojovala vo svojej kategórii ženy Masters 40-49 rokov 1. miesto!

Druhé kolo Slovenského pohára a Škoda bike open tour sa 

konalo v Levoči, kde sme samozrejme nechýbali a zúčastnili sme 
sa ho v hojnom počte. Na 50 km trati Stanka Vavrošeková obsa-
dila opäť krásne 1. miesto vo svojej kategórii. Na tej istej trati, ale 
v kategórii mužov Masters 50-59 rokov, sme mali až dvojnásobné 
pódiové zastúpenie - Peter Benko 1. miesto a Vladimír Pajerchín 
3. miesto. Na krátkej trati 25 km, si Adam Dulovič vybojoval 
3. miesto v kategórii kadetov a Diana Cetlová obsadila 2. miesto 
medzi ženami. 

Vonku sa pomaly otepľuje a sezóna sa ešte len rozbieha. 
Dúfame, že zdravie nám bude priať, aby sme aj tento rok najazdili 
množstvo kilometrov a zároveň reprezentovali naše farby a mesto 
na rôznych domácich, ale aj zahraničných podujatiach. O našich 
ďalších úspechoch Vás budeme informovať.

Diana Cetlová, foto: archív Ck Energia Svit
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Mladí basketbalisti Svitu medzi najlepšími na Slovensku, 
pod Tatry prichádza legendárny Meleščenko
Sezóna 2021/2022 basketbalového klubu Iskra Svit speje postupne ku svojmu koncu, okrem mládežníckych 
tímov, sa ale rozbiehajú prípravy mužov na nadchádzajúci ročník.

Mesačník MsÚ vo Svite. Vydáva MsÚ, Hviezdoslavova 32, Svit, IČO: 00326607. Predseda redakčnej rady  
Ing. Ján Hutník, prednosta MsÚ Svit. Adresa: MsÚ Svit (redakcia@svit.sk, Daniela Virostko - daniela.
virostko@svit.sk). Reg. č. EV 1268/08, ISSN 1339 116X. Tlač: Popradská tlačiareň. Nevyžiadané rukopisy 
nevraciame. Redakcia si vyhradzuje právo výberu, redakčnej úpravy a krátenia príspevkov. Príspevky sú 
zverejňované bez nároku na honorár. Foto na titulke: Dominika Bodyová. Uzávierka čísla bola 6. 6. 2022. 

Muži do 23 rokov zlatí, juniori  
sa umiestnili na 6. priečke a žiaci na 7. mieste

V polovici mája vyvrcholila pod Tatrami kategória mladých 
mužov do 23 rokov. A „medvede“ si na podujatí počínali suverénne, 
dôkazom sú víťazstvá nad B.S.C. Bratislava a ŠBK Junior Patrioti Le-
vice, ktoré priniesli historické prvé miesto. Najužitočnejším hráčom 
turnaja sa stal domáci Šimon Turza, do AllStar tímu sa prebojovali 
až traja zástupcovia Iskry - Adrián Lysák, Adam Monček a Šimon 
Turza.  „Gro tímu tvorili mladí chalani z A-tímu mužov, doplnení 
zväčša o našich juniorov, prípadne kadetov. Možno zlomový zápas 
sezóny bol v Nitre, ktorá bola dovtedy neporazená a na ktorý sme 
vycestovali iba s piatimi hráčmi kvôli zraneniam. Dokázali sme ho 
vyhrať a ukázali sme, že vieme hrať dobrý basketbal. Na finálovom 
turnaji dostali príležitosť všetci hráči, ktorí boli k dispozícii. Teším sa 
z toho, že najlepší zápas sezóny sme odohrali proti Leviciam. Tento 
zápas sme odmakali s obrovskou energiou a chuťou, plnili sme to, 
na čom sme sa dohodli a odmenou bol pre nás titul v tejto kategó-
rii. Chalanom patrí veľká vďaka za to, ako k tomuto turnaju pristúpi-
li a verím, že niektorí z nich majú pred sebou peknú basketbalovú 
budúcnosť,” zhodnotil sezónu tréner tohto tímu Róbert Ištvánik. 

Juniorské družstvo sa umiestnilo na majstrovstvách Sloven-
ska v Leviciach na konečnej 6. priečke. Do druhého AllStar tímu 
si svojimi výkonmi vyslúžil miesto Matúš Horák. „S účinkovaním 
a umiestnením nie som spokojný, nakoľko sme mali zložitejšiu 
prípravu uplynulý mesiac v dôsledku zdravotného stavu hráčov. 
Nesplnili sme si cieľ, ktorý sme chceli na tomto turnaji uhrať. Mali 
sme niekoľko mladších hráčov, niektorí hrali 2-3 súťaže a na konci 
sezóny boli unavení. Šieste miesto je realita,“ vyjadril sa k účinkova-
niu na podujatí kouč družstva Stanislav Seman. 

Svoj vrchol sezóny už majú za sebou žiaci, na majstrovstvách 
Slovenska v Prievidzi obsadili 7. miesto. Do druhého AllStar tímu 
sa dostal Lukas Kubala. „Išlo o premiéru na takomto podujatí pre 
naše družstvo. Na začiatku sezóny sme sa trápili, množstvo zápasov 
sme prehrali a rozbeh bol pomalý, ale nevzdali sme sa a bojovali 
sme. Po turnaji sme zhodnotili, že nám veľmi chýbali ťažké zápasy 
v top 8, pretože v dolnej časti súťaže sme väčšinu zápasov vysoko 
vyhrali a chlapci nemali toľko skúseností z vyrovnaných a agresív-

nych stretnutí. Táto konfrontácia nám na záverečnom turnaji veľmi 
chýbala,“ vyjadrila sa k sezóne trénerka Dominika Drobná. 

Novým trénerom mužov legendárny 
Oleg Meleščenko, pokračujú minimálne 4 hráči 

Finále Slovenského pohára a len 6. miesto v mužskej Niké SBL 
bolo pre vedenie klubu rozhodne sklamaním. Z tohto dôvodu sa 
rozhodli „medvede“ staviť na meno, ktoré má nielen na Slovensku 
výrazný cveng a je zárukou kvality. Dlhoročné skúsenosti z medzi-
národného basketbalu a z pozície hlavného trénera reprezentácie 
Slovenska sa pokúsi nový tréner Oleg Meleščenko odovzdať tiež do 
mládežníckych kategórií Iskry Svit. 

„Sme veľmi radi, že sa nám podarilo dohodnúť na spolupráci 
s tak kvalitným trénerom, ako je Oleg Meleščenko. V momente, keď 
sa objavila možnosť dohody s Olegom, tak sme neváhali a urobili 
sme všetko pre to, aby sme sa dohodli. Očakávame, že kvalitatívne 
posunie náš klub na vyššiu úroveň a zároveň posunie aj našich mlá-
dežníckych trénerov. Tešíme sa na spoluprácu a veríme v úspešnú 
sezónu,“ ozrejmil angažovanie nového trénera prezident klubu Ján 
Drobný.

Už teraz je jasné, že Meleščenko 
bude mať k dispozícii aj viacero hráčov 
z predchádzajúceho ročníka, konkrétne 
minimálne kvarteto Adam Monček, David 
Harabin, Stanislav Baldovský a Šimon 
Turza.„Ja som veľmi vďačný vedeniu 
Svitu za to, že sa ozvali. Pre mňa je to 
výzva, pretože som s nimi na jednej vlne 
s tým, že chceme byť víťazi a urobiť dobré 
družstvo. Čo z toho vyjde, to ukáže čas. Je 
tam pekná vízia toho, že chcú viac zapojiť 
mladých hráčov, ale aj zahraničných 
basketbalistov, aby z toho bola dobrá 
spolupráca. Chcú, aby hrali hráči, ktorí sú 
celý život súčasťou Svitu. Svit sa z histo-
rického pohľadu chce vrátiť na miesta, na ktoré v minulosti patril. 
Ja s tým súhlasím. Ľudia to robia v období, keď je ťažké zohnať 
peniaze a celková situácia s financiami nie je veľmi dobrá, ale oni 
chcú a stále do toho investujú. Chcel by som byť toho súčasťou, 
aby som pomohol. U každého človeka existujú ambície byť jedným 
z najlepších a chceme ukázať, že vo Svite vieme hrať basketbal. 
Ľudia v tomto meste ho milujú, pre takéto malé mesto robia množ-
stvo vecí. Chceme patriť k tomu najlepšiemu, čo na Slovensku je. 
Ďakujem, že sa na mňa obrátili a verím, že nesklamem celú podtat-
ranskú basketbalovú komunitu,“ povedal nový tréner Iskry.

Leto v znamení Tatrafest Streetballu, 
reprezentačných povinností a skladania tímu 

Tradične najvýznamnejšou letnou akciou je Tatrafest Streetball, 
v priestoroch Iskra arény sa uskutoční 16. júla. Všetko podstatné 
o tomto podujatí nájdete na oficiálnom webe klubu -  
www.iskrasvit.sk, respektíve na facebookovom a instagramovom 
konte „medveďov“ - BK Iskra Svit, kde sa tiež dozviete informácie zo 
zákulisia klubu a všetky dôležité novinky. 

Stále máte šancu stať sa súčasťou Iskry Svit, každú nedeľu pre-
biehajú v Iskra aréne tréningy pre škôlku a prípravu pod dozorom 
skúsených koučov Svitu. 

Michal Ducchovič, foto: Daniel Faix, Lukáš Droppan
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